

राष्ट्रीय

सहायता



कानपुर • शनिवार • 24 जून • 2023

मत्स्य क्षेत्र में रोजगार

विकसित करें सीएसए छात्र

पुर (एसएनबी)। चंद्रशेखर आजाद कृषि
विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ.
कुमार सिंह ने छात्रों से कहा कि वह मत्स्य
नई नई तकनीकें सीख कर मत्स्य पालकों
गर्क करें। साथ ही उन्होंने छात्रों से मत्स्य

रोजगार विकसित
का आह्वान किया।
सीएसए के अधीन
महाविद्यालय एवं

सीएसए के कुलपति ने किया
मत्स्य महाविद्यालय का निरीक्षण

केन्द्र का निरीक्षण करते हुए कुलपति
नंद कुमार सिंह ने महाविद्यालय में चल रहे
के रिसर्च प्रोजेक्ट को देखने के बाद उन्हें
हेत किया। उन्होंने कहा कि छात्र मत्स्य क्षेत्र
नई तकनीकें सीख कर मत्स्य पालकों को
क करें। मत्स्य क्षेत्र में रोजगार विकसित कर
को रोजगार उपलब्ध करायें। कुलपति ने
फार्म का निरीक्षण करते हुए कहा कि
द्यालय के तालावों में पाली जा रही मछलियों

का क्यूआर कोड जारी कर किसानों व विभाग को
उपलब्ध कराएं, जिससे कोई भी व्यक्ति उन
प्रजातियों के बारे में जान सके। कुलपति ने कहा
कि मत्स्य पालन के क्षेत्र में रोजगार की अपार
संभावनाएं हैं। इस पर ध्यान दिया जाये। उन्होंने

मत्स्य महाविद्यालय के
शिक्षकों से कहा कि वह
निष्ठा के साथ काम करते
हुए छात्रों को स्टार्टअप के

माध्यम से स्वरोजगार स्थापित करने को प्रेरित करें।
यहां महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉ.जेपी यादव ने
कुलपति को अंगवस्त्र व स्मृति चिह्न भेंट कर
सम्मानित किया। कुलपति ने कृषि अभियंत्रण दुग्ध
एवं डेयरी महाविद्यालयों के साथ कृषि विज्ञान
केन्द्रों का निरीक्षण भी किया। इस दौरान उनके
साथ डॉ.ध्रुव कुमार, डॉ.कैलाश चंद्र, डॉ.अरुण
कुमार, अमरजीत पाल, अनिल कुमार, रोहित
रंजन, डॉ.एनके शर्मा, डॉ.वेदप्रकाश आदि थे।

दैनिक

शाहर दारारा ब्यूजा

हिन्दी/अंग्रेजी द्विभाषीय

<https://www.facebook.com/shahardayaranews/>

वर्ष 8 अंक: 258

कानपुर, शनिवार 24 जून 2023

पृष्ठ: 8

मूल्य-2.00

₹

कुलपति ने दुग्ध महाविद्यालय तथा कृषि विज्ञान केंद्रों का किया निरीक्षण



कानपुर। सीएसए के अधीन संचालित मत्स्य महाविद्यालय एवं शोध केंद्र के प्रथम भ्रमण के दौरान कुलपति डॉ० आनंद कुमार सिंह ने प्रसन्नता जाहिर की उन्होंने महाविद्यालय में चल रहे छात्रों के रिसर्च प्रोजेक्ट को देखा और छात्रों को प्रोत्साहित करते हुए कहा कि आप लोग मत्स्य क्षेत्र में नई नई तकनीकियों को सीख कर मत्स्य पालकों को जागरूक करें आप मत्स्य क्षेत्र में रोजगार को विकसित कर और लोगों को रोजगार उपलब्ध करें कुलपति ने मत्स्य फार्म पर निरीक्षण किया और निर्देशित किया कि महाविद्यालय के तालाबों में पाली जा रही मछलियों का क्यूआर कोड जारी कर किसानों एवं विभागों में उपलब्ध कराएं जिससे कोई भी व्यक्ति उपरोक्त प्रजाति के बारे में जानकारी प्राप्त कर सकें। अंत में कुलपति ने अधिष्ठाता कक्ष में मत्स्य महाविद्यालय में कार्यरत शिक्षकों का परिचय प्राप्त कर निर्देशित किया कि आप लोग इसी प्रकार निष्ठा से कार्य करते हुए छात्रों को

स्टार्टअप के माध्यम से स्वरोजगार के प्रति जागरूक करें उन्होंने कहा कि मत्स्य क्षेत्र में रोजगार की अपार संभावनाएं हैं भ्रमण के अंत में महाविद्यालय अधिष्ठाता डॉ० जेपी यादव ने कुलपति को वस्त्र अंग एवं स्मृति चिन्ह दे कर स्वागत किया तत्पश्चात कृषि अभियंत्रण दुग्ध एवं डेयरी महाविद्यालयों के साथ कृषि विज्ञान केंद्रों का भी निरीक्षण किया निरीक्षण के दौरान वैज्ञानिकों को उत्कृष्ट कार्यों हेतु दिशा निर्देश दिए निरीक्षण के दौरान साथ में मत्स्य महाविद्यालय के शिक्षक डॉ० ध्रुव कुमार, डॉ० कैलाश चंद्र, डॉ० अरूण कुमार, अमर जीत पाल, अनिल कुमार, रोहित रंजन एवं कृषि इंजीनियरिंग कॉलेज से अधिष्ठाता डॉ० एनके शर्मा, दुग्ध महाविद्यालय से अधिष्ठाता डॉ० वेद प्रकाश एवं डिप्टी रजिस्ट्रार डॉ० पी के भदौरिया, डा.एम के सिंह सहित अन्य वैज्ञानिक साथ रहे



मत्स्य क्षेत्र में रोजगार विकसित करें

कुलपति ने विवि के मत्स्य, कृषि अभियंत्रण, दुग्ध महाविद्यालय, कृषि विज्ञान केंद्रों का निरीक्षण किया

क्षेत्रीय एनएन

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के अधीन संचालित मत्स्य महाविद्यालय एवं शोध केंद्र के प्रथम भ्रमण के दौरान कुलपति डॉ० आनंद कुमार सिंह ने प्रसन्नता जाहिर की। उन्होंने महाविद्यालय में चल रहे छात्रों के रिसर्च प्रोजेक्ट को देखा और छात्रों को प्रोत्साहित करते हुए कहा कि आप लोग मत्स्य क्षेत्र में नई नई तकनीकियों को सीख कर मत्स्य पालकों को जागरूक करें। आप मत्स्य क्षेत्र में रोजगार को विकसित कर और लोगों को रोजगार उपलब्ध करें। कुलपति ने मत्स्य फार्म पर निरीक्षण किया और निर्देशित किया कि महाविद्यालय के तालाबों में पाली जा रही मछलियों का क्यूआर कोड जारी कर किसानों एवं विभागों में उपलब्ध कराएं जिससे कोई भी व्यक्ति उपरोक्त प्रजाति के बारे में जानकारी प्राप्त कर सकें। अंत में कुलपति ने अधिष्ठाता कक्ष में मत्स्य महाविद्यालय में कार्यरत शिक्षकों का परिचय प्राप्त कर निर्देशित किया कि आप लोग इसी प्रकार निष्ठा से कार्य करते हुए, छात्रों को स्टार्टअप के माध्यम से स्वरोजगार के प्रति जागरूक करें। उन्होंने कहा कि मत्स्य क्षेत्र में रोजगार की अपार संभावनाएं हैं। भ्रमण के अंत में महाविद्यालय अधिष्ठाता डॉ० जे० पी० यादव ने कुलपति को वस्त्र अंग एवं स्मृति चिन्ह दे कर स्वागत किया। तत्पश्चात कृषि अभियंत्रण दुग्ध एवं डेयरी महाविद्यालयों के साथ कृषि विज्ञान केंद्रों का भी निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान वैज्ञानिकों को उत्कृष्ट कार्यों हेतु दिशा निर्देश दिए। निरीक्षण के दौरान साथ में मत्स्य महाविद्यालय के शिक्षक डॉ० ध्रुव कुमार, डॉ० कैलाश चंद्र, डॉ० अरुण कुमार, अमर जीत पाल, अनिल कुमार, रोहित रंजन, एवं कृषि इंजीनियरिंग कॉलेज से अधिष्ठाता डॉ० एन० के० शर्मा, दुग्ध महाविद्यालय से अधिष्ठाता डॉ० वेद प्रकाश एवं डिप्टी रजिस्ट्रार डॉ० पी० के० भदौरिया, डा.एम के सिंह सहित अन्य वैज्ञानिक साथ रहे।



World's largest Digital Media Group

www.dinartimes.in

For E-Paper
Whatsapp
9569133610

कुलपति ने दुग्ध महा विद्यालय तथा कृषि विज्ञान केंद्रों का किया निरीक्षण

कानपुर । सीएसए के अधीन संचालित मत्स्य महाविद्यालय एवं शोध केंद्र के प्रथम भ्रमण के दौरान कुलपति डॉ० आनंद कुमार सिंह ने प्रसन्नता जाहिर की । उन्होंने महाविद्यालय में चल रहे छात्रों के रिसर्च प्रोजेक्ट को देखा और छात्रों को प्रोत्साहित करते हुए कहा कि आप लोग मत्स्य क्षेत्र में नई नई तकनीकियों को सीख कर मत्स्य पालकों को जागरूक करें । आप मत्स्य क्षेत्र में रोजगार को विकसित कर और लोगों को रोजगार उपलब्ध करें कुलपति ने मत्स्य फार्म पर निरीक्षण किया और निर्देशित किया कि महाविद्यालय के तालाबों में पाली जा रही मछलियों का क्यूआर कोड जारी कर किसानों एवं विभागों में उपलब्ध कराएं जिससे कोई भी व्यक्ति उपरोक्त प्रजाति के बारे में जानकारी प्राप्त कर सकें। अंत में कुलपति ने अधिष्ठाता कक्ष में मत्स्य महाविद्यालय में

कार्यरत शिक्षकों का परिचय प्राप्त कर निर्देशित किया कि आप लोग इसी प्रकार



निष्ठा से कार्य करते हुए , छात्रों को स्टार्टअप के माध्यम से स्वरोजगार के प्रति

जागरूक करें उन्होंने कहा कि मत्स्य क्षेत्र में रोजगार की अपार संभावनाएं हैं। भ्रमण के अंत में महाविद्यालय अधिष्ठाता डॉ० जे० पी० यादव ने कुलपति को वस्त्र अंग एवं स्मृति चिन्ह दे कर स्वागत किया । तत्पश्चात कृषि अभियंत्रण दुग्ध एवं डेयरी महाविद्यालयों के साथ कृषि विज्ञान केंद्रों का भी निरीक्षण किया । निरीक्षण के दौरान वैज्ञानिकों को उत्कृष्ट कार्यों हेतु दिशा निर्देश दिए । निरीक्षण के दौरान साथ में मत्स्य महाविद्यालय के शिक्षक डॉ० ध्रुव कुमार, डॉ० कैलाश चंद्र, डॉ० अरूण कुमार, अमर जीत पाल, अनिल कुमार, रोहित रंजन, एवं कृषि इंजीनियरिंग कॉलेज से अधिष्ठाता डॉ० एन० के० शर्मा , दुग्ध महाविद्यालय से अधिष्ठाता डॉ० वेद प्रकाश एवं डिप्टी रजिस्ट्रार डॉ० पी० के० भदौरिया, डा.एम के सिंह सहित अन्य वैज्ञानिक साथ रहे ।

सीएसए कुलपति ने विश्व विद्यालय के अधीन संचालित मत्स्य, कृषि अभियंत्रण, दुग्ध महाविद्यालय तथा कृषि विज्ञान केंद्रों का किया निरीक्षण, दिए उत्कृष्ट बनाने के निर्देश

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के अधीन संचालित मत्स्य महाविद्यालय एवं शोध केंद्र के प्रथम भ्रमण के दौरान कुलपति डॉ० आनंद कुमार सिंह ने प्रसन्नता जाहिर की। उन्होंने महाविद्यालय में चल रहे छात्रों के रिसर्च प्रोजेक्ट को देखा और छात्रों को प्रोत्साहित करते हुए कहा कि आप लोग मत्स्य क्षेत्र में नई नई तकनीकियों को सीख कर मत्स्य पालकों को जागरूक करें। आप मत्स्य क्षेत्र में रोजगार को विकसित कर और लोगों को रोजगार उपलब्ध करें। कुलपति ने मत्स्य फार्म पर निरीक्षण किया और निर्देशित किया कि महाविद्यालय के तालाबों में पाली जा रही मछलियों का क्यूआर कोड जारी कर किसानों एवं विभागों में उपलब्ध कराएं जिससे कोई भी व्यक्ति उपरोक्त प्रजाति के बारे में जानकारी प्राप्त कर सकें। अंत में कुलपति ने अधिष्ठाता कक्ष में मत्स्य महाविद्यालय में कार्यरत शिक्षकों का परिचय प्राप्त कर निर्देशित किया कि आप लोग इसी प्रकार निष्ठा से



कार्य करते हुए, छात्रों को स्टार्टअप के माध्यम से स्वरोजगार के प्रति जागरूक करें। उन्होंने कहा कि मत्स्य क्षेत्र में रोजगार की अपार संभावनाएं हैं। भ्रमण के अंत में महाविद्यालय अधिष्ठाता डॉ. जे. पी. यादव

ने कुलपति को वस्त्र अंग एवं स्मृति चिन्ह दे कर स्वागत किया। तत्पश्चात कृषि अभियंत्रण दुग्ध एवं डेयरी महाविद्यालयों के साथ कृषि विज्ञान केंद्रों का भी निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान वैज्ञानिकों को

उत्कृष्ट कार्यों हेतु दिशा निर्देश दिए। निरीक्षण के दौरान साथ में मत्स्य महाविद्यालय के शिक्षक डॉ. ध्रुव कुमार, डॉ. कैलाश चंद्र, डॉ. अरूण कुमार, अमर जीत पाल, अनिल कुमार, रोहित रंजन, एवं

कृषि इंजीनियरिंग कॉलेज से अधिष्ठाता डॉ. एन. के. शर्मा, दुग्ध महाविद्यालय से अधिष्ठाता डॉ. वेद प्रकाश एवं डिप्टी रजिस्ट्रार डॉ. पी. के. भदौरिया, डा. एम के सिंह सहित अन्य वैज्ञानिक साथ रहे।